

Зеленый офис

Рациональное использование ресурсов, создание комфортных и безопасных условий для работы и вовлечение сотрудников в экопрактики внутри нашей Компании помогают нам подтверждать свою приверженность принципам устойчивого развития.

Два года назад мы запустили комплексную программу «Зеленый офис». Она основана на международных принципах экологических стандартов и призвана обеспечить максимально безопасное для окружающей среды функционирование всех офисов Компании. Программа уже реализована в головном офисе «Магнита» в Краснодаре, который получил сертификат «Зеленый офис EcoGreenOffice». Компания ежегодно проходит независимый аудит и повышает процент соответствия стандарту.

Награды Green Office Awards

В отчетном году эксперты Национальной премии развития зеленого строительства и эксплуатации Green Office Awards 2022, которая оценивает и награждает лучшие объекты офисной недвижимости в области экологии, энерго- и водозащиты, отметили программы «Магнита» по устойчивому развитию.

Победу в номинации «Лучшая программа вовлечения сотрудников в экопрактики в офисе/здании» принес курс по экологии и разделному сбору отходов для сотрудников #«Магнит». Его прошли уже 37 тыс. сотрудников Компании.

Также Компания получила диплом в номинации «За существенные достижения в снижении объемов ТКО и передаче отходов в переработку».

Преимущества программы «Зеленый офис»

Снижаем выбросы

Головной офис отапливается за счет рекуперации тепла от собственного энергоблока Компании. Система отопления и кондиционирования автоматически подстраивается под погодные условия.

Сокращаем потребление ресурсов

В штаб-квартире мы используем LED-лампы, снижающие расход электроэнергии, а также специальные аэрационные насадки на краны для сокращения потребления воды.

Перерабатываем отходы

В офисе и на прилегающей к нему территории установлены контейнеры для раздельного сбора мусора, а также фандоматы для пластиковых бутылок и алюминиевых банок. Рядом с рабочими местами и принтерами установлены коробки для ненужной бумаги, отправляемой на переработку.

Заботимся о здоровье персонала

В офисе есть фитнес-зоны с залами для кардиозанятий, тренажерная зона и залы групповых занятий. К главному зданию прилегает озелененная благоустроенная территория с лавочками для отдыха. На территории офиса установлены автоматы с сухофруктами, овощами, фруктами для сотрудников. Работники офиса пользуются бесплатной медицинской помощью и могут пройти вакцинацию.

Мы проанализировали результаты деятельности зеленого офиса и разработали комплексную программу, основанную на принципах заботы об окружающей среде и персонале.

Переход на электронный документооборот

С 2015 г. «Магнит» постепенно отказывается от бумажных документов в пользу электронных. Электронные документы используются при передаче товаров от поставщика в РЦ, а оттуда – в магазины. В 2022 г. мы существенно сократили количество документов, отправляемых адресату нашим собственным транспортом и курьерскими службами, внося таким образом вклад в сокращение выбросов.

В 2018 году «Магнит» начал постепенный переход на электронный документооборот. Больше всего бумаги использовалось при печати документов для передачи товаров от поставщика в РЦ и далее в магазины. Таким образом, с 2018 по 2021 год мы сохранили 9 052 т бумаги – это 229 859 деревьев, или 574,6 га зеленого леса.

Переход на электронные чеки

В отчетном году мы запустили процесс перехода с бумажных кассовых чеков на электронные в более чем 26 тыс. магазинов всех форматов во всех 67 регионах присутствия Компании. Это позволит «Магниту» сократить воздействие на окружающую среду и уменьшить операционные затраты на приобретение кассовой ленты. Кроме того, была уменьшена площадь всех печатаемых чеков на 53% за счет оптимизации необязательной информации на них. Только за один месяц это позволило сэкономить 93 тыс. км кассовой ленты, а годовое снижение потребления составило около 1 275 251 км.

Чтобы покупатели легко и быстро воспользовались опцией отказа от бумажных чеков, мы подготовили всю необходимую инфраструктуру в торговых точках и мобильном приложении. Наши посетители уже сейчас могут помочь снизить воздействие на окружающую среду простым нажатием кнопки перехода на цифровой чек.